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23 вересня 2024 року - Зачаття Іоанна Предтечі 

 
 

Цей бюлетень пропонується в пам’ять про Геннадія Тесленко 
його родина на річницю (2 вересня 2023 р.) 

про його засіння в Господі. 
Вічна йому пам'ять. 

 
ТЕПЕР ДІЮТЬСЯ ПЕРЕГЛЯНУТОГО ЮЛІАНСЬКОГО 

КАЛЕНДАРЯ 

Неділя, 22 вересня 2024 року – Неділя 13 -та після П’ятидесятниці – 10:00 
Божественна Літургія з Панахидою в пам’ять Генадія. Тесленка в 
річницю його успіння в Господі. Вічна йому пам'ять. Висловлюємо 
подяку його родині, яка запрошує всіх вас на поминальний обід після 
служби. 

Неділя, 29 вересня 2024 року – Неділя 14 -та після П’ятидесятниці – 10:00 
Божественна літургія, після якої панахида в пам’ять родини Григоренків 
за проханням Михайла Григорія. Нехай буде вічна їм пам'ять. Якщо ви 
хочете стати спонсором «Години кави» цього тижня, зв’яжіться з 
Сандрою Кондратюк або Велом Дінглом. 



 

 

 

!! ЛИШЕ ОДНА НІЧ у БОСТОНІ!! 

КОЗАК СІРОМАХА - СУБОТА, ВЕР. 21, 17:30 у БОСТОНІ 

КОЗАК СІРОМАХА приїжджає до Бостона з Ukrainian Freedom Folk Concert.  
Ця програма справді єдина в своєму роді , вона оспівує багатовікові традиції українських козацьких пісень, 
інструментів, а також їх сучасну інтерпретацію. Наразі артистка розпочинає турне по США, де збирає кошти 
для Збройних Сил України, 47-ї окремої мотострілецької бригади.  
КОЛИ: СУБОТА, 21 ВЕРЕСНЯ, 17:30 КВИТКИ: $35, оплачується на вході ДЕ: ST. АНДРІЯ УКРАЇНСЬКА 
ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА 24 Orchardhill Rd, Jamaica Plain, MA 02130 

 

 
Якщо ви хочете поділитися з нами гарними новинами, надішліть їх Джейн Яваров.  

Якщо ви хочете стати спонсором бюлетеня в пам’ять про кохану людину, на честь 
чийогось ювілею чи дня народження чи просто для того, щоб висловити добрі 
побажання, будь ласка, надішліть свою інформацію Джейн Яваров і зробіть пожертву на 
свій вибір церкві. 
  
Слідкуйте за нами на Facebook та/або відвідайте наш веб-сайт – ukrainianorthodox.org   
  
Якщо ви бажаєте, щоб ми вшанували ваш день народження, будь ласка, надішліть дату 
Джейн Яваров. Будемо раді включити вас у наші привітання з днем народження.   
  
З днем народження вітають усіх, хто має іменини у вересні: Анастасію Тарнавську 
(6 вересня), Віру Гебу (7 вересня), о. Романа (8 вересня), Павла Осадчого (23 
вересня) і Свят Котик (29 вересня). Дай їм Боже довгих і щасливих літ! 



 
Будь ласка, тримайте пані Ірину Прістер, архієпископа Даниїла, митрополита Антонія, 
пані Ларису Діяк , пані Ангеліна Грундхофф , пані Маріон Музіал, пане Василь Стан, 
пане Гене Мороз , пані Таня Гриценко , пані Ральф Аннесе та пані Саша Кондратюк у 
ваших молитвах. 
 

  

  
  

Ірина цінує ваші молитви! Зараз вона проходить лікування в лікарні. 
Якщо ви хочете повідомити їй, що думаєте про неї, будь ласка, надішліть 

листівки на адресу: пані Ірина Варварів - Пристер, 
102 Loker St. 

Wayland MA 01778 
 

_______________________________________________________________ 
 

 



Будь ласка, подумайте про організацію години кави! 

 

  

 

Усі – сім’ї, чоловіки та жінки, молоді та старі – можуть стати волонтерами на 
«Годину кави» один раз (чи більше!) протягом цього року. Запишіться з друзями та 
родичами, якщо хочете. 

З вашою допомогою ми можемо проводити годину кави щонеділі та збирати такі 
необхідні кошти для церкви. 

Це просто зробити. Запишіться на конкретне побачення на кухні. У визначену 
неділю принесіть до церкви випічку та/або тістечка. Вони можуть бути як 
магазинними, так і саморобними. Це ваш вибір. Також візьміть галон молока. Каву 
приготують для вас. Після церкви подайте каву та тістечка. Після закінчення години 
кави займіться прибиранням. Це так просто! 

Якщо у вас є запитання, будь ласка, зателефонуйте Сандри Кондратюк , 617-489-
2613, або Велу Дінглу, 603969-7990, або поговоріть з кимось у церкві. Це одна 
маленька річ, яку кожен може зробити, щоб долучитися та допомогти в St. Andrew's. 

З нетерпінням чекаю на вас у церкві та на годині кави! 

Запитання чи занепокоєння слід направляти до Джейн Яваров, президента парафії. 
mailto:yavarowjane@gmail.com    

   



  
Збираємо грошові пожертви на гуманітарну допомогу Україні. Будь ласка, залишайте 
свої пожертви на підтримку в офісі церкви. Моліться за Україну та її дітей.  

 

ЛАСКАВО БУДЬ-ЯКИЙ І ВСІ ПОЖЕРТВИ НА ЦЕРКВУ, 
ВЕЛИКИЙ АБО МАЛИЙ. Ми дуже вдячні за вашу доброту. Ваша 
пожертва є важливою для церкви. З ваших внесків ми оплачуємо 
зарплату священика та медичне страхування, а також оплачуємо 
комунальні послуги церкви, включаючи воду, тепло, електроенергію, 
догляд за газонами та загальне обслуговування. 

Чеки слід виписувати на адресу: Українська православна церква св. 
Андрія Первозванного в Бостоні 

Будь ласка, пропонуйте свої пожертви під час церковного збору або 
надсилайте внески та пожертви на адресу: 

Леонід Кондратюк , скарбник 
53 Vernon Road 

Белмонт, Массачусетс 



НЕДІЛЬНА ШКОЛА 
  

Будь ласка, подумайте про допомогу, оскільки ми 
плануємо кілька релігійних уроків для дітей та молоді 
нашої парафії. Якщо ви зацікавлені в тому, щоб 
допомогти спланувати заняття для наших дітей після 
церкви, в середньому одну неділю на місяць, 
зв’яжіться з о. Роман або Джейн Яваров. 
 

Наш спонсор: 
  

  
  
  

  
  

  
  

Українська Федеральна Кредитова Спілка подарувала церкві цю книгу. Якщо ви 
зацікавлені в тому, щоб запозичити його, поговоріть з Джейн Яваров. 



 



  

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАЛЕТ УКРАЇНИ ДО 

ВІДПОЧАЙТЕ ТУР 16 МІСТАМИ США, ЖОВТ. 8 – 30   
  
 
  
  

  
  
  
КОЛИ 
  
Четвер, 10 жовтня 2024 р. 19:30 
  
  
ДЕ  
  
Театр Шуберта  
  
265 Tremont St, Boston, MA, 02116 

  
  
  



  
Наступний сервіс буде у Facebook. 
(Перший четвер кожного місяця.) 

  

   
   
   



     
  
   

   
   
   
   
   
     
   



   
   

   
   
   

   
   



   
   

МОЛИМОСЯ ЗА УКРАЇНУ!  


